



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Fények, dallamok, érzések

Felragyog a remény gyertyája, követvén a hit fényét az adventi koszorún, hirdelve a karácsony közeledtét. Az ünnepét, mely a **fényeket, dallamokat és érzéseket jelentik** számunkra.

A fényeket, melyek ott lobognak a gyertyalángokban, és tündökölnék minden alkonyattól városunkban, hangulatossá, meghitté varázsolva a városközpontot és a parkot. Mint azt már Önök is láthatták, a **díszkivilágításunk** idén, a már ismert és főként a gyerekek által már nagyon várt dekorációk mellett **új elemekkel bővült**, arra hivatottan, hogy az intézmények, iskolák és üzletek impozáns fényeivel kiegészülve ragyogóvá tegyék az ünnepvárás időszakát.

A karácsony jelenti a dallamokat, melyek felcsendülnek otthonunkban a karácsonyfa alatt, valamint a városi adventi hétvégeken. Kisújszállás táncosai, kórusai, zenészei több előadással is megörvendeztettek már minket, hogy lelkünket kicsit lecsendesítve, megnyugtatta, mindennapi rohanásunkat lelassítva **érkezzünk el a karácsonyi ünnepi hangversenyünkhöz**, ahol városunk iskolái és művészeti csoportjai műsoraikkal kísérnek tovább képzeletbeli, mesebeli hófödte tájakról egészen a szenteste meghittségéig.

A fények, a dallamok mind azért vannak, hogy átérezzük és **megéljük a karácsony csodáját**. „A karácsony a szeretet és a gyermekek ünnepe. Természetesen mindenki másé is, de ne feledjük: karácsonykor a szülők, nagyszülők is egy kicsit gyermekké válnak.” – mondta ezt az egyik legnagyobb meseírónk, Csukás István Tóth Gábornak adott 2019-es interjújában. „Az az áhítat, amit gyerekként az adventben, a várakozás időszakában kaptam, máig elevenen él a szívemben. Ma is emlékszem, hogy gyerekként hogyan álltam ámulva a feldíszített karácsonyfa előtt, és hogyan ünnepeltük, hogy megszületett a Kís-jézus. Úgy gondolom, hogy mindenki szívében így élnek a gyermekkori karácsonyok emlékei. Nagyon szép és emberi dolog, évente legalább egyszer meg kell érezni ezt a szeretetet a szívünkben.”



A szeretet a kulcsszó, mely hiszem, hogy nemcsak az ünnep, hanem a mindennapjaink része is. Számtalan területen megmutatkozik, egyik legfontosabb színtere a közösség, hiszen **szeretetet emberek közötti kapcsolatok hoznak létre**, alakítanak és formálnak.

Önkormányzatunk fontosnak tartja, hogy városunk közösséghez tartozását erősítse, tudjuk azt, hogy **mire és kikre lehetünk mindannyian büszkéek**. Ilyen számunkra Csukás István, városunk szülötte, akinek az emlékéét méltóképpen szeretnénk megőrizni és tovább örökíteni. Erre nyújtott lehetőséget a **Holnap városáért Díj** pályázata is, melynek két kategóriájában is neveztünk, a Fenntartható közösségek kategóriában *Csukás István öröksége szülővárosában, avagy unokáink is látni fogják* című, az Intelligens, okos városért kategóriában pedig *Egy kisváros újragondolja magát...* című pályázatokkal, melyeket a bíráló bizottság egyaránt díjazásra érdemesnek tartott. A nyertes pályázatokért járó díjakat december 4-én Budapesten, a Benczúr Ház Rendezvényközpontban vehettem át. Az ünnepélyes díjátadón Takács Júlia, a City Hungary alapító-ügyvezetője is köszöntötte a jelenlévőket. Beszédében hangsúlyozta: „*Minden helyi közösségnek megvan a maga karaktere, ha tetszik a maga egyénisége. Más-más természeti, gazdasági, kulturális, társadalmi adottsággal rendelkezve, más-más módon, más-más formában, részben saját útjukat járva válhatnak minél fenntarthatóbbá, minél élhetőbbé a települések. Ehhez ösztönző erő lehet, ha büszkéek lehetünk saját értékeinkre, munkáinkra. Erősségeinkre építkezve tudunk tovább fejlődni.*”

Kedves Kisújszállásiak! Polgármesterként büszke vagyok városunk értékeire, közösségére és mindarra, amit eddig közösen elértünk. Karácsony havában szeretnék Önöknek **áldott, meghitt, gondtalan, szeretetteljes ünnepeket** kívánni, az elkövetkezendő esztendőre egészséget, kitartást és sok boldog pillanatot!

Kecze István
polgármester



Kisújszállás Város Önkormányzata,
városunk iskolái és művészeti közösségei,
valamint a Kisújszállási Művelődési Központ
és Könyvtár szeretettel várnak mindenkit
a **2023. december 16-án, szombaton 17.00 órakor**
a Vigadó Kulturális Központban rendezendő

KARÁCSONYI ÜNNEPI HANGVERSENYRE

Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

A műsorban fellépnek:

Arany János Általános Iskola Tagintézmény diákjai

Baptista Alapfokú Művészeti Iskola

Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium
Tagintézmény **Harmónia Zenei nagykórusa**,
közreműködnek: Orosz Balázs zongoratanár
Vezényel: Janó Valéria tanárnő

Mellofon Fúvóegyüttes

Szólót játszik: Dömök Péter
Vezényel: Szálkai János karnagy

Móricz Zsigmond Református Kollégium pedagógusai:
Tóth József főigazgató és Cs. Nagy Zoltán tanár

Phoenix Vegyeskar

Közreműködik csellón: Kiss Violetta
Vezényel: Lór-Kerekes Ágnes karnagy

Városi Vonószeneke

Vezényel: Papp László művész-tanár

A Vigadó előtt az **Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola** vendéglátásában forró tea, forralt bor, krampampuli és mézes várja a vendégeket.

A hangverseny idén támogatói belépőjeggyel tekinthető meg.
Helyre szóló belépő a Vigadóban kapható.

A belépő díja: 1000 Ft.

A hangversenyt a Vigadó facebook oldalán
(www.facebook.com/vigadokisuj)
élő közvetítésben is láthatják, hallhatják.

**Szeretettel várja a hangversenyre kedves vendégeit
Kisújszállás Város Önkormányzata,
a Művelődési Központ és Könyvtár,
valamint az est valamennyi közreműködője!**

A rendezvény támogatója az **otpbank**

Karácsonyi csomag 75 éven felüliek részére

Kisújszállás Város Önkormányzata az idei évben is szeretné megajándékozni egy karácsonyi élelmiszer-csomag formájában a városban élő, 75 éven felüli személyeket. Felhívjuk azon kisújszállási állandó lakosok figyelmét, **akik 75. életévüket az idei évben töltötték/töltik be**, hogy karácsonyi csomagra vonatkozó igényüket legkésőbb **2023. december 20-ig** jelezhetik a Polgármesteri Hivatalban a szociális ügyintézőknek.

Az ügyintézés helye:

Kisújszállási Polgármesteri Hivatal földszint 14. iroda
A szociális ügyintézők elérhetősége: **59/520-248**

Bővebb tájékoztatás a szociális ügyintézőktől kérhető ügyfélfogadási időben személyesen, illetve a fenti telefonszámon.

Karácsonyi köszöntők

Kedves Kisújszállásiaiak!

Kívánom mindannyiunknak, hogy a szeretet és a vele járó békesség tegye széppé az ünnepeket! Kívánom, hogy a karácsonyi ünnepek hozzanak mindenkinek testi, szellemi és lelki megújulást, feltöltődést, hogy az új esztendőt újult erővel kezdhesük!

Kívánok önöknek áldott karácsonyt és boldog új évet!

Tisztelettel: Halász János
országgyűlési képviselő



Tisztelt Kisújszállási Lakosok!

Egy újabb tartalmas, élményekben és kulturális programokban gazdag évet tudhatunk magunk mögött. A rendezvények közül kimagasló a már hagyományosan megrendezett Kivilágos Kivirradtig Fesztivál, Süsü Családi Fesztivál és a Városnapok, melyek nemcsak a helyi lakosoknak, hanem az innen elszármazottaknak és a térségben élőknek is felejthetetlen pillanatokat nyújtanak. Külön kiemelném a kisújszállási művészeti csoportokat, melyek magas színvonalú műsoraikkal hozzájárulnak a városi rendezvények sokszínűségéhez.

Idén nemcsak magyar emberként, hanem kisújszállási polgárként is végtelen büszkeség tölthette el a szívünket, mikor a város szülötte, Karikó Katalin elhivatott munkája eredményeként orvosi-élettani Nobel-díjat kapott. Tudományos teljesítménye, a kutatás iránti elkötelezettsége példaértékű számunkra. A 2023-ban elért eredmények bizonyítják, hogy Kisújszállás kulturális, tudományos téren sokkal nagyobb nyomot hagy, mint ami egy ekkora lélekszámú településtől megszokott, és méltó a Nagykunság kulturális fővárosa címhez. A város nemcsak a kultúra, hanem más területen is példaértékű fejlődést mutat.

Ezen gondolatok jegyében kívánok Önöknek áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag boldog új évet!

Tisztelettel: F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő

Karácsonyra szeretettel

A karácsony a legcsodásabb ünnep. Összehozza a családot, a barátokat. A fenyőfa illata, a díszek aranyló csillogása, a gyertyák fénye, a csillagszórók sziporkázása felidézi gyermekkori emlékeinket. Azokat a pillanatokat, amikor oly nagy izgalommal vártuk a Jézuskát, és még az anyalkának susogását is hallani véltük. Az ajándékok sokaságát látva éreztük, Isten szeret minket, szívünk minden vágyát teljesítette... és milyen jó érzés felidézni a múlt emlékeit.

Mára felnőttünk, megváltoztak karácsonyi érzéseink, de az ünnep üzenete ugyanaz maradt: *az emberi szeretet*. Ezt a feltétel nélküli szeretetet kívánom karácsonyra mindenkinek. Fésűs Éva *Álmodik a fenyőfácska* című versének soraival kívánok boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új esztendőt!

*„Álmodik a fenyőfácska
odakinn az erdőn.
Ragyogó lesz a ruhája,
ha az ünnep eljön.*

*Csillag röppen a hegyére,
gyertya lángja lobban,
dallal várják és örömmel
boldog otthonokban.*

*Legszebb álma mégis az, hogy
mindenki szívébe
költözzék be szent karácsony
ünnepén a béke.”*

Demeter Jánosné települési képviselő



MEGHÍVÓ

Kisújszállás Város Önkormányzata
**2023. december 19-én,
 kedden 16 órakor**

– a 13 órától kezdődő képviselő-testületi
 ülést követően – a Városháza **Gaál Kálmán Termében**

KÖZMEGHALLGATÁST TART,

melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár.

A közmeghallgatáson Kecze István polgármester tart tájékoztatót a képviselő-testület 2023. évi munkájáról, majd lehetőség lesz arra, hogy a lakosok – közvetlenül a képviselő-testületnek – kérdéseket tegyenek fel, elmondják a város életével kapcsolatos észrevételeiket, véleményeiket, javasolataikat.

Egy karácsonyfa útja

Minden évben van egy fenyő városunkban, mely az adventi időszakban mindenki karácsonyfájává válik. Erre a célra idén is egy kedves helyi lakosunk ajánlotta fel a családi házuk udvarán, közel 13 méter magasan a város fölé emelkedő fenyőjét. A fenyőfa kiemelése és helyszínre szállítása precíz szervezést és összetett munkát igényelt, melyben közreműködtek a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság, az RST 2000. Kft., a Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft., valamint a Polgármesteri Hivatal munkatársai.



A fenyő közel 5 méteres része a csapat segítségével a helyére, a Vigadó színpadára került. Végső pompáját Dobák Tibor dekoratőr keze munkájának köszönheti.



ÁLLÁSPÁLYÁZAT

A Kisújszállási Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet közszolgálati jogviszony keretében **városüzemeltetési ügyintéző** munkakör/feladatkör betöltésére.

A részletes pályázati kiírás a városi honlapon érhető el:
www.kisujszallas.hu/hirek/allaslehetoseg-822

Helyettesítés az 5. számú háziorvosi körzetben

Dr. Rab Zsuzsanna befejezi áldozatos, szakszerű háziorvosi tevékenységét, nyugdíjba vonulása okán 2024. január 1-től már nem Ő fogadja az 5. számú háziorvosi körzet betegeit. A képviselő-testület határozatba foglalva is köszönetet mondott doktornőnek évtizedeken át végzett lelkiismeretes munkájáért, nyugdíjban töltött éveikhez jó egészséget kívánt. A betegellátás zavartalan működése érdekében Kisújszállás Város Önkormányzata egyeztetéseket kezdeményezett, majd szerződést kötött **Dr. Kovács Gézával** a körzet helyettesítésére. Doktor úr már korábban is helyettesítette doktornőt távolléte idején, ismeri betegeit, illetve a rendelője is a Rákóczi utcai épületben található. A körzet asszisztensének személye nem változik, ismerős arc köszönti majd a megszokott rendelési időben az oda érkezőket.

(Szerk.)

HIRDETMÉNY igazgatási szünet elrendeléséről

Kisújszállás Város Önkormányzata Képviselő-testülete 192/2023. (XI. 30.) önkormányzati határozatában foglaltak szerint a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünetet rendelt el **2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig**.

Az igazgatási szünet alatt a Polgármesteri Hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel!

Az igazgatási szünet időtartama alatt az azonnali ügyintézés nem lehetséges, azonban valamennyi tárgykörben kérelmet továbbra is folyamatosan benyújthatnak ügyfeleink elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül, illetőleg a megszokott elektronikus e-mail elérhetőségeinken.

A Polgármesteri Hivatal **2024. január 2-5. napjáig ügyeleti munkarendben** fogadja ügyfeleit. A halaszthatatlan anyakönyvi ügyekre nézve – ideértve a helyi halálesetek és születések bejelentésére és anyakönyvezésére vonatkozó jogszabályi kötelezettséget – az ügyintézés lehetőségét ügyeleti rendszerben biztosítjuk a hozzátartozók és a temetkezési szolgáltatók számára 2024. január 4-én (csütörtökön) 8-16 óráig az alábbi elérhetőségen:

telefon: **06-59/520-238**

2024. január 8., hétfőtől a Polgármesteri Hivatal a megszokott munkarendben működik. Szíves megértésüket ezúton köszönjük.

Dr. Pénzes Tímea jegyző

Zárva lesz a kormányablak az ünnepek alatt

2023. december 27. és 2024. január 1. között
 a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal
 Kisújszállási **Kormányablaka zárva lesz.**

Szünetel a TRV Zrt. ügyfélfogadása

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. kisújszállási ügyfélirodája, mely a Polgármesteri Hivatalban működik, **2023. december 27. és 2024. január 1. között zárva tart.**





MEGJELENIK:
2023. december 14.

Ára: 2500 Ft

Kapható:

- Vigadó Kulturális Központ
- Arany János Városi Könyvtár
- Zöldy Gyógyszertár
- Kumánia Hotel***superior recepciója
- Polgármesteri Hivatal portája

RÖVID HÍREK

Folyik a Szociális Otthonban a felújítás

A Kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Idősek Otthonának újabb épülete újul meg. A férfi szárny tetőszerkezetének teljes felújítási munkálatai november 6-án kezdődtek meg, jelenleg a cserepezés fázisában tartanak. Az intézményünk karbantartói az épületben eddig 4 szobát újítottak fel. A szobák padlózatának cseréjét, a falak festését, a folyosón álmennyezet kialakítását és annak burkolását végezték el, valamint a régi kazán cseréjére került sor: A munkálatok tovább folytatódnak. Az udvar felőli négy szoba burkolatainak felújítása és festése, a vizesblokkok burkolatainak felújítása és új berendezési tárgyak beépítése, vízvezeték-hálózat, valamint az épületben található nyílászárók cseréje valósul meg. A kivitelezési munkálatok várhatóan 2024. április 1-ig fejeződnek be.

Szűcs Zsuzsanna intézményvezető

Megkezdődött a Kálvin u. 9. épületének felújítása

A Kálvin utca 9. számú épület átalakítási munkálatai az ütemezésnek megfelelően haladnak. A kivitelező elvégezte a szükséges bontási és falazási munkákat. A napelemes rendszer is telepítésre került.

Útfelújítások

A Brassó és a Csorbai utcák felújítása folyamatosan zajlik. A munkafolyamatok az ütemezésnek megfelelően haladnak. A Brassó utcán megtörtént az alap kiegyenlítő réteg aszfaltozása, a csatlakozó utak útalap elkészítése, és folyamatban van a szennyvízakna-fedlapok és környezetük elkészítése és szintbeemelése. A Csorbai utcán is az alap kiegyenlítő réteg aszfaltozása történik, ezt követően a kötő réteg aszfaltozása zajlik majd. Köszönjük a lakosság türelmét, továbbra is számíthatunk közreműködésükre a kivitelezési munkálatok során.

Süsü korábban tér nyugovóra

Mivel korábban sötétedik és az időjárás is hidegre, fagyosra fordult, a gyerekek sem tudnak már sok időt tölteni szeretett játszótérükön. Ebben a téli időszakban a Süsü játszótér november 1-től február utolsó napjáig 8:00-16:00 óráig tart nyitva (a fagyveszély miatt ezen időszakban a nyilvános mosdók zárva tartanak).

Startmunka program 2024-ben is

Kisújszállás Város Önkormányzata mint közfoglalkoztató a korábbi évekhez hasonlóan, 2024-ben is tervezi a járási startmunka szociális jellegű közfoglalkoztatási program lebonyolítását. A 2024. évi járási startmunka program indításához szükség volt egy előzetes programterv benyújtására, melyből a miniszteri döntést követően készíthető majd el a kérelem. Bízunk a pozitív elbírálásban, hogy a program keretében 2024. március 1. és december 31. közötti időszakban 57 fő foglalkoztatását szervezhessük meg.

(Szerk.)

A kultúra mozgatói

Az önkormányzat bizottsági és képviselő-testülete novemberi ülésükön beszámolókat hallhattak a Kisújszállási Művelődési Központ és Könyvtár elmúlt éves munkájáról. A tartalmas beszámolókat mindannyian elismerően fogadták, az üléseken **megköszönték az intézmény munkatársainak egész éves, áldozatos munkáját**, a sok színvonalas programot, azt, hogy városunk kulturális életének meghatározói. Mi mindannyian ezt jobban, minthogy **száznál is több, változatos programot szerveztek, vagy közreműködtek megrendezésében a 2023-as évben**. Kihasználták a Térzene és a Déryné Program nyújtotta lehetőségeket, ezáltal ingyenes koncerteket, színházi előadásokat láthattunk. Szerveztek fesztiválokat, kiállításokat, újtára indították a Tavasz 17 pillanatát. Helyet adtak országos, térségi szakmai programoknak, segítették a város közösségeinek, civil szervezeteinek rendezvényeit. A moziba mindig a legújabb filmkínálatot hozták el, magyar filmstékekkel színesítve. A könyvtár állományát is folyamatosan számos új könyvvel, folyóirattal bővítették, olvasást népszerűsítő programokat szerveztek. A képviselők munkájukhoz további sikereket, egészséget és erőt kívántak.

(Szerk.)

Példaértékű együttműködés

A novemberi önkormányzati ülésen részletes tájékoztatást kapott a testület az oktatási-nevelési intézmények előző tanéves munkájáról és az idei tanév kezdéséről. A képviselők hozzászólásaikban **kihangsúlyozták az intézményekben folyó kiemelkedő szakmai munkát**, a gyerekek által elért kiváló eredményeket. Megköszönték a részletes tájékoztató mellett a közoktatási intézmények és fenntartóik aktív szerepvállalását a helyi kulturális életben, **a helyi ünnepeken való közreműködésüket**, a diákok és felkészítőik igényes munkáját, aminek eredményeként szinte egész év folyamán nívós előadásoknak, zenei és táncos műsoroknak lehetünk résztvevői.

(Szerk.)

Érdemes volt pályázni

Idén is pályázhattak a felsőoktatásban tanulók a **Városi Ösztöndíj Alapítványhoz**. A kuratórium jelentős összeget osztott szét a kevés számú pályázó között, ezzel is hozzájárulva tanulmányaik támogatásához. A döntést olyan, a kuratórium által kidolgozott és alkalmazott pontrendszer alapján hozták meg, amely egyaránt figyelembe veszi a pályázók szociális helyzetét, a képzéstípust, és jelentős mértékben az elért tanulmányi eredményt. Ez alapján **minden pályázó részesült különböző mértékű, egyszeri támogatásban**, amelynek összegéről a pályázók értesítést kaptak.

A 2024-es évre vonatkozó **Bursa-pályázatokat** is elbírálták. Az önkormányzat a támogatásokra 500 ezer Ft-ot biztosított. A döntés átruházott hatáskörben az önkormányzat Humán Erőforrás Bizottságának a feladata volt. A beérkezett pályázatokat a korábban kidolgozott elbírálási szabályzat alapján, az abban kidolgozott pontrendszer szerint értékelték. A szabályzat szerint hallgatónként havi 3-5 ezer forint közötti támogatásról dönthettek. A bizottság az **összes pályázót havi 5.000 Ft összegben támogatta**, mely döntésről az érintett pályázók már értesítést kaptak. A hallgatók azonban ennél nagyobb összeget fognak majd 2024 februárjától **tíz hónapon át** kapni, hiszen az önkormányzati támogatást a vármegyei önkormányzat kiegészítheti, a Kulturális és Innovációs Minisztérium pedig az önkormányzati támogatással megegyező mértékben egészíti ki azt.

(Szerk.)



„Márton-napi libaságok” a Kisharang Óvoda szervezésében

2023. november 10-én, pénteken immár második alkalommal hívtuk városunk apraját-nagyját „Márton-napi libaságok” című rendezvényünkre. Nagy örömünkre – az esős idő ellenére – idén is nagyon sokan csatlakoztak saját készítésű mécseseikkel a Kisharang Óvodától induló lámpafényes sétánkhoz, melynek különleges hangulatáról a Pipás zenekar élő muzsikája gondoskodott. Szívmelengető élmény volt látni, amint a többszáz kis lámpás fénye ragyogott a sötétben. A Vigadó udvarára érve a Csillag csoportos gyermekek libás játékfűzését tekinthették meg a résztvevők, majd a Márton-napi pályamunkák díjazása következett. Ezután mindenkinek jölesett a meleg tea, a forralt bor és a libaszíros kenyér lakoma, hiszen tudjuk: „*Aki Márton napon libát nem eszik, az egész éven át éhezik.*” Az estét a Barna-Majláth Emese és Horváthné Fekete Éva által vezetett táncházzal zártuk, melyen a Pipás zenekar húzta a talpalávalót.



Köszönjük minden támogatónak, résztvevőnek, hogy hozzájárultak jó hangulatú rendezvényünk megvalósításához!

A Kisharang Óvoda közössége

Arany-napok és a Reformáció napja

Az Arany János Általános Iskola Tagintézményben az idei Arany-napok és Reformáció napi eseményt 2023. október 26-27-én rendeztük meg. A négyfalui Zajzoni Rab István Líceum és a pacséri Mosa Pijade Általános Iskola tanulói és pedagógusai közül ismét többeket köszönthettünk. Négyfaluból a 16 általános iskolás gyermekkel együtt ebben a tanévben 16 középiskolást is vendégül láttunk, akik részére a székhelyintézmény szervezett programokat, persze ők is kapcsolódtak egy-két általános iskolai rendezvényhez. Pacserről hét tanuló látogatott el Kisújszállásra. Az október 25-i érkezés során a középiskolások elfoglalták a kollégiumi szobákat, az általános iskolás tanulóink pedig a Mikes utcai iskolaépületnél fogadták a külföldi vendégeiket.

A rendezvény első napján, október 26-án az Arany-napokat igei köszöntéssel és koszorúzással nyitottuk meg. Ezt követően a „PETŐFI 200” témakörben kezdetét vették a programok. A felső tagozatos osztályok különböző állomásokon oldottak meg feladatokat, amelyek között volt irodalomtörténeti vetélkedő, Petőfi Sándor életéhez kapcsolódó Kahoot!-kvíz, valamint a költészetét megidéző szövegértő feladatlapon megoldása. Az informatikeremben egy online múzeumban barangolhattak a tanulók, ahol ugyancsak Petőfihez kapcsolódó életrajzi feladatokat kaptak a gyerekek. Emellett volt táncház és „*ágyúgolyó hajítás*”, valamint gyakorolhatták a gyerekek a lúdtollal történő írást. A fotósarok állomáshelyen korhű jelmezbe öltözve készült fénykép a tanulókról, valamint a reformkor hangulatát jelenítettük meg az egyik legsikeresebb állomáshellyel, a „*Pilvax-kávéházzal*”. Itt egy tea és sütemény elfogyasztása mellett Petőfi verseiből olvashattak a gyerekek.

Újításnak szántuk a közös főzést. A szülői közösség és a nevelőtestület néhány lelkes tagja, a Hús-ételbár által előkészített alapanyagból 4 üstben készített nagyon finom paprikáskrumplit, amit délben a gyerekek örömmel és jó étvágygal fogyasztottak el. Alsó tagozaton az 1-2. évfolyamos tanulók különböző állomáshelyeken oldottak meg változatos feladatokat Petőfi: *János vitéz* c. művéhez kapcsolódva, a 3-4. évfolyamon pedig ugyancsak állomáshelyeken volt kincskeresés, képkirakás, rejtvények megoldása, daltanulás és verssorok összerakása Petőfi költeményeiből. A délelőttöt egy ötletes *flashmob*bal zárták a tanulók.

Az elmúlt több mint egy évtizedben szokássá vált intézményünkben, hogy az Arany-napok rendezvénysorozattal összekapcsolva emlékezzünk a reformációra is. Október 27-én Luther Márton születésének 540. évfordulóján az alábbi Igével készültünk e jeles alkalomra: „*Az igaz ember pedig hitből fog élni.*” (Róma 1, 17.) Az október 27-én megvalósuló programcsokor korosztályokra lebontott tevékenységek sorát kínálta tanulóinknak. Alsó tagozaton egy rövid, a reformációról szóló előadás nyitotta meg a napot, majd ezt követően többek közt kézműveskedés, sorversenyek és képzeletbeli szigeteken történő kalandozások élményei vártak a diákokra. Felső tagozaton a nap elején Eric Till méltán népszerű *Luther* c. filmjének rövidített, magyarázatokkal ellátott verzióját tekintették meg az osztályok. Ezután rejtvényes feladatokban mélyedtek el, majd a Vigadóban Daruka Mihály színes, humoros és tartalmas előadása kalauzolt el bennünket a vizsolyi Biblia születésének korába. A napot a kibocsátó istentisztelet zárta a templomban, ahol az ige hirdetését követően fogadalmat tettek intézményünk első osztályos diákjai, illetve iskolánk új tanítónője, Szoboszlai Klaudia. Az ige hirdetés és fogadalmatétel után lehetőség nyílt az elmúlt két nap értékelésére is. Diákjaink és vendégeink sok közös élménnyel gazdagodtak. Ha szívesen betekintenének ezekben az emlékezetes pillanatokba, szeretettel ajánljuk iskolánk honlapját (www.moriczref.hu), ahol az általános iskolai tagintézmény oldalán gazdag fotógyűjtemény várja Önöket rendezvényeinkről. A szervezésben és megvalósításban közreműködőknek hálásan köszönjük a munkát.

Ereszt Antal Pál és Gulyás Sándor

Fényképezés Öröme 2024. fotópályázat

A Kisújszállási Kossuth Fotóklub meghirdeti a **Fényképezés Öröme 2024.** című fotópályázatát minden kisújszállási, kisúji kötődésű, illetve elszármazott fotós számára.

Két kategóriában lehet pályázni:

A: általános fotók (emberek, épített környezet, események...)

B: természetfotók (tájak, állatok, növények..)

Pályázni kategóriánként maximum **5-5 db fotóval** lehet. A képfájlokat e-mailben várjuk a kossuthfotoklub92@gmail.com címre. Korábbi pályázatunkon már kiállított fotót nem fogadunk el. A képek fájlneve a *kép címe* és a *kategória jele* legyen (pl.: Hajnal B). Az új pályázóktól az e-mailes jelentkezésben kérünk néhány adatot: név, lakhely, Kisújszálláshoz való kötődés formája. A beküldött képeket a Jász kun Fotóklub tagjai zsűrizik, a kiállításra beválogatott képeket a fotóklub nagyíttatja ki.

A nevezési díj 1000 Ft, melyet **december 31-ig** kérünk befizetni a Művelődési Központ és Könyvtár OTP Nyrt. Kisújszállási fióknál vezetett **11745080-15576976** számú számlájára.

Díjazás:

A kategória: Spar-utalvány, póló, tárgyjutalom.

B kategória: 10.000, 20.000 és 30.000 forint értékű lesből történő madárfotózás, póló, tárgyjutalom. (Pabar Zoltán „*Hungarobirds.com*” felajánlása)

A képek beérkezésének és a nevezési díj befizetésének határideje:
2023. december 31. A zsűrizés várható ideje: 2024. január 14.

Kiállítás megnyitó: 2024. január 19. (péntek) Vigadó

A pályázati kiírás, 2024. január 22-től pedig a kiállítás képei is megtekinthetők a Kossuth Fotóklub facebook oldalán. Érdeklődni lehet a **+36-20/346-4902**-es telefonszámon.

Ábri Imre klubvezető



Adni öröm!

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Karcagi és Kenderesi Csoportja **adománygyűjtést szervez Kisújszálláson, a SPAR Áruházban 2023. december 14-től december 19-ig.** A tartós élelmiszereket 8.00-18.00 óra között az ott kialakított gyűjtőponton várják önkénteseink, akik szívesen fogadják adományait, mert „**ADNI ÖRÖM!**”. Az összegyűjtött élelmiszereket még karácsony előtt eljuttatjuk a rászoruló családok részére, hogy mindenkinek szebb legyen a karácsonya. Az adományokat a rászorulóknak nevében előre is köszönjük.

Veress Zoltán címzetes esperes és Palotai Ádám plébániai kormányzó

Elstartolt az Erasmus+ projekt a Móriczban

Az idei tanévben ismét új, az Európai Unió támogatásával létrejött Erasmus+ program vette kezdetét a Móriczban. Két éven keresztül dolgozunk együtt külföldi partneriskolákkal úgy, mint a török iskolával Isztambulból, a görög partnerrel Athénből és az olasz partnerrel Agrigentóból. A projekt a „*Getting to Know European Cultural Values Along Religions*” – „*Európai kulturális értékek megismerése a vallások mentén*” címet kapta. A program szorosan kötődik a vallástudat megerősítéséhez.

A projektindító találkozóra 2023. november 7-11. között került sor, ahol az intézmények koordinátorai és intézményvezetői vettek részt, hogy egyeztessenek a partnerek feladatairól és az elkövetkezendő mobilitásokról. A hosszú és fárasztó megbeszélések mellett lehetőségünk nyílt ellátogatni a „kálvinista Rómaként” is emlegetett Debrecenbe, ahol a Debreceni Református Nagytemplom körbejárva mutattuk be diákjaink segítségével a református templomok fő ismertetőjegyeit és a vallásra jellemző szertartásrendet, valamint a Debreceni Református Kollégium Múzeumának tárlatvezetése során mélyültünk el a reformáció időszakának történelmében. Hazánk másik legelterjedtebb vallásának bemutatása céljából ellátogattunk az Egri Bazilikába, ahol volt tanítványunk, ma már a Bazilikában is misét celebráló, Vízi János atya vezetett körbe minket. Az iszlám valláshoz kötődően megnéztük az oszmán hódoltság idejéből fennmaradt egri Minaretet, valamint lementünk az Egri vár kazamatáiba is. Budapesten a Szent István Bazilika lenyűgöző falai között a Görögkatolikus Egyházi Kórusok Nemzetközi Találkozójának programsorozatába futottunk bele, így a projekt minden vallási irányzatát érintettük a vendégfogadás során.



A partnertalálkozót egy kellemes estével zártuk, ahol egy fergeteges csikósbemutató után a vendégeink megismerték a magyar ételek, italok és desszertek ízvilágát, és még egy közös pörgős magyaros táncban is részt vehettek. A vendégek itt-tartózkodásuk során bepillantást nyerhettek és hírt viszik, miként őrizzük hagyományainkat úgy, mint a Márton-napi libanapok rendezvényeinket vagy a Kumániában megrendezésre kerülő disznótoros reggeli ébresztőt. A következő találkozóra 2024 márciusában kerül sor a törökországi Isztambulban, ahol már diákok és tanárok is együtt dolgozhatnak a projekt megvalósításában.

Monokiné Serege Piroksa projektvezető

Jelenségalapú tanulás

A Móricz Zsigmond Református Kollégiumban a jelenségalapú tanulás hetére minden tanévben az őszi szünet utáni első tanítási héten kerül sor. Közel tíz éves hagyomány már, hogy ezen a héten minden egy téma köré csoportosul, idén ez a téma a zene volt. A tanóráknak legalább a felében a témával kapcsolatos tartalmak tették változatosabbá a tanulási folyamatot, így a diákok az őket körülvevő környezet jelenségein keresztül fedezhették fel azt, hogy az iskolában megszerzett tudás hasznosítható a mindennapi életben.

Minden tantárgyban megjelentek a témával kapcsolatos ismeretek, mind az általános iskolai, mind a középiskolai intézményegységben. Az elkészült segédanyagokat, feladatsorokat, prezentációkat egy adatbankban összegyűjtöttük, hogy a későbbiekben is bárki használni tudja azokat, színesebbé, érdekesebbé tehesse általuk az óráit. A zene téma számos lehetőséget rejtett a pedagógusok számára, változatos pedagógiai módszerek, feladatok és tevékenységek jellemezték ezt az időszakot. A teljesség igénye nélkül néhány példát kiragadva: a tanórákon előfordult megzenésített vers, zenélő állatokról szóló előadás vagy szerzői jogdíjjal, művészeti tevékenységek könyvelésével, robotok programozásával kapcsolatos feladat. A diákok körében minden évben nagyon népszerű ez a hét, amely most is sikeresen, a céloknak megfelelően zajlott.

Kisné Rác Hajnalka igazgatóhelyettes

Móricz-hét

A Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvodában november 13-17. között rendeztük meg a Móricz-hetet. Ekkor emlékeztünk meg Móricz Zsigmond születésének 144., halálának 81. évfordulójáról.

Az osztályok változatos feladatok megoldásával vetélkedő során nyerhették el a „Legjobb Móricz osztály” táblát és az első három helyezettnek járó pénzjutalmakat. A verseny győztese ismét a 11.GA osztály (osztályfőnök: Nagyné Szarka Ibolya) lett. A második helyezést a 11.GB (osztályfőnök: Rehócsin Mária), a harmadik helyezést a 12.TAC (osztályfőnök: Szénási László) nyerte el. Tortával jutalmaztuk a 4. és 5. helyet elért osztályokat is: az 5/13 LOG (osztályfőnök: Oszváth Márta), a 9. Nyek (osztályfőnök: Várdai Istvánné) és az 5/13KÜ (osztályfőnök: Varga Irén).



A magyar munkaközösség októberben *Mesevilág* címmel a magyar népmese napja alkalmából irodalmi vetélkedőt hirdetett a szomszédos települések és a kisújszállási általános iskolák 7-8. osztályos tanulói részére. Az írásbeli forduló alapján a legjobb 4 csapat jutott be a szóbeli döntőbe, ahol egy hat feladatból álló vetélkedőn mérhették össze tudásukat: az abádszalóki Kovács Mihály Általános Iskolából egy (3. helyezést értek el), a törökszentmiklósi TROK Bethlen Általános Iskolából egy (2. helyezést értek el), és a törökszentmiklósi Baptista Szeretetszolgálat EJSZ Kölcsey Ferenc Általános Iskolájából kettő csapat (első és 4. helyezést értek el). Mindenkinek szívből gratulálunk!

Takácsné Győri Erika igazgatóhelyettes



Kossuthos hírek

Pályaorientációs projektnap

Iskolánk alsó tagozatán is megrendezésre került a pályaorientációs nap. Az osztályok osztályfőnökeik és napközis tanító néniük vezetésével jártak a Polgármesteri Hivatalban, a Julcsi Ajándékoltban, az Apacsbike Kerékpárbolt és Szerviz üzletben, a KUNSZÖVben, a Patent Rövidáru boltban, a Komáromi Mészárszékben, a Husi önkiszolgáló étterem és húsboltban, a COOP Üzletlánc áruházában és a VGN Kft. Borostyán virágboltjában. Hálásan köszönjük a vállalkozóknak és a hivatal dolgozóinak, munkatársainak, hogy kisdíjakaink előtt megnyitották munkahelyüket és bemutatták mindennapi munkájuk egy-egy szeletét!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Kuka Breki a Kossuthban

Iskolánk alsó tagozatának kisdíjakjai novemberben részt vettek a Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. pályázatán, melybe előadások meghallgatásával, rajzkészítéssel és kvízfeladatok megoldásával kapcsolódtak be. A tanító néni és tanulók célként fogalmazták meg a hulladékképződésről való felelősségteljes gondolkodás kialakítását (hulladékmegelőzés, tudatos hulladékkezelés), a környezettudatosság növelését – különös tekintettel a megelőzésre és a szelektív hulladékgyűjtésre –, valamint a szelektív hulladékgyűjtés gyakorlatának fejlesztését és erősítését. A pályázat jelképe, Kuka Breki igen népszerű lett a kicsik körében és szívesen fotózkodtak mellette.

Rusófi Fanni tanítónő

„A zene az kell...”

November 9-én iskolánk alsó tagozatos kisdíjakjai részt vettek a Filharmónia-Zeneóra programsorozat első előadásán a kisújszállási Vigadóban. A műsrot a Four Bones Quartet zenekar szolgáltatta. Hangversenyüket a régi korok zenéjének szemelvényeivel nyitották meg, majd előkerültek napjaink kedvelt műfajai pl. szamba, hip-hop. A harsonák mellett más, különböző ütőhangszerek hangját és eredetét is megismerhettük. A zenészek a gyerekeket bevonták a műsorszámokba, így teremtve remek hangulatot. Gyermek és felnőtt egyaránt élvezte az előadást. A legkisebbek örömmel jegyezték meg a program végén: „Ez jobb volt, mint vártam!”

Bögös Gabriella Hanna

Lázár Ervin Program

Az őszi hónapok közül novemberben került megrendezésre a Lázár Ervin Program keretein belül több, alsósoknak és felsősöknek szervezett program. Felső diákjaink (6-7. évfolyamosaink) Szolnokon, a Damjanich János Múzeumban rendhagyó történelemórán vettek részt, az alsó tagozatos diákjaink Karcagon az *Ágacska* c. darabot nézték meg. Tanulóink nagyon jól érezték magukat. Hálásan köszönjük a program szervezőinek és lebonyolítóinak a munkáját!

Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes

Hálaadó alkalom a Kossuthban

November 10-én hálaadó istentisztelettel indítottuk a napot iskolánkban. Földesné Keresztes Mariann igazgatóhelyettes megnyitó gondolatai után Budai Bence 8.a (szaxofon) és Oszváth Petra 9.G (gitár) osztályos tanulók



előadásában hallgattunk meg egy instrumentális dalt. Ezután Kiss Violetta 8.c osztályos tanuló és felkészítő tanára, Bögös Gabriella Hanna előadásában hallgathattuk meg Vivaldi e-moll szonáta 2. tételét. Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes a 107. Zoltár alapján beszélt arról, hogy különböző okok miatt kerülünk nehéz helyzetbe az életben, de Isten segítségére mindig számíthatunk, amikor viszont megtapasztaljuk az Úr segítségét, akkor illő hálaadással reagálni rá. Istentiszteletünk végén iskolánk nagykórusa énekelte el Friderika *Édenkert* című dalát, majd a kiskórus is csatlakozott a nagyokhoz és együtt adtak elő két spirituálét. Köszönjük a felkészítő tanároknak, Janó Valériának, Bögös Jenőnek, Szász Editnek, Bögös Gabriellának, Hannának és Szálkai János munkáját, valamint Orosz Balázsnak tanár zongorajátékát.

Bögös Jenő hitéleti igazgatóhelyettes

Szociális és egészségügyi verseny

November 13-án került megrendezésre a NABOK Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola által megrendezett Szociális és egészségügyi verseny. 16 csapat mérte össze tudását 16 állomáson keresztül. Olyan területeken kellett bizonyítaniuk, mint elsősegélynyújtás, szociális gondozás vagy éppen gyógynövények felhasználása. A verseny végén rendkívül dekoratív és ízletes ételekkel kápráztatták el a versenyzőket az iskola diákjai. Az eredményhirdetés során iskolánk elhozta az első helyet. A csapat tagjai: Budai Bence Péter, Lukácsi Ádám László, Olej Dóra, Rézműves Szimonetta Melinda. Ezúton is köszönjük a szervezők színvonalas munkáját és bízunk benne, hogy jövőre ismét ellátogathatunk hozzájuk.

Felkészítő tanárok: Kispálné Németh Márta és Mester Anikó

Ovis szakkörök a Kossuth-suliban

Intézményünkben október hónaptól szülő- és óvodapedagógusok kezdeményezésésképpen ovis szakkörök indultak báb-és színjátás, robotika és játékos testmozgás profillal. A hozzánk érkező kreatív, tehetséges ovisok létszáma egyre növekszik, amelynek nagyon-nagyon örülünk. Anett és Edina néniel más-más szereplők bőrébe bújva tanulják a kicsik a színjátást, Kriszti néni foglalkozásán apró robotok programozásával pályákat terveznek az érdeklődők. Zoli, Ricsi, Gergő bácsi és Dia néni vezette szakkörön pedig a mozgásé a főszerep.

Pályaorientációs nap

November 13-án tartottuk Pályaorientációs napunkat, ahol iskolánk felső tagozatos tanulói tartalmas programokon vehettek részt. A nagyobbak kilátogattak a Borsodi Műhely Kft.-be, ahol a fémmegmunkálási technikák mellett a tanműhelyben folyó oktatást is megtekinthették. A KIS-ÚJ-LAP Kft. jóvoltából a tanulók betekintést nyerhettek a kft.-ben folyó széleskörű munkába, különböző nyomdai eljárásokkal, nyomdagépekkel és az ezekhez kapcsolódó modern technikai eszközökkel is megismerkedhettek. Emellett betekintést kaptak a méhészet és a keramikus mesterség rejtelmeibe is. A körmös szakma a lányok érdeklődését keltette fel különösen. A gyönyörű tűzzománc ékszerek és képek, illetve azok elkészítése mindenkit lenyűgözött. A Magyar Vöröskereszt szakemberei fontos és életmentő technikákat tanítottak meg a tanulóknak, akik a foglalkozás során a gyakorlatban is megtanulták a segélyhívás módját, a segítségnyújtás lépéseit. A mellkaskompressziót pedig igazi újraélesztő babán is gyakorolhatták. Nagyon népszerű volt a gyerekek körében a Kisújszállási Rendőrség két munkatársának bemutatója, ahol a gyerekek megismerkedtek a rendőrök felszereléseivel és a nyomozótáska tartalmával. A látványos beszámolóban ismereteket szerezhetek arról, mit is csinál a nyomozó valójában egy betörés helyszínén, hogyan tárja fel az adott bűncselekmény részleteit. A látottak és hallottak alapján eredményes és sikeres témnapot tudhatunk magunk mögött.

Simonné Nánási Renáta igazgatóhelyettes





Nagykun Baptista Oktatási Központ gimnáziumának hírei

Szalagavató

Ismét ünnepi keretek között kapták meg a NABOK gimnáziumának végzős diákjai az utolsó évet jelző szalagjaikat. Az október 20-ai szalagavatón elsőként Szidey István igazgató úr köszöntötte a „nagyokat”, majd az alsóbb évfolyamosok nevében Cs. Kiss Zsófia búcsúzott. A tanárok idén is meglepetéssel készültek – a 9. és 10. évfolyamos diákokkal közösen áldást énekeltek. Felkészítőjük Bögös Hanna volt, az alkalmi kórust pedig Bögösné Szász Edit vezényelte. A 12.g nevében Czeglédi Zétény foglalta össze Kossuth-gimis emlékeit. Az osztály közös éveit felidéző videó után a végzősök pörgős osztálytánca következett, majd Sallai Panna verssel, Ozsváth Petra, Ratkai Nóra és Ratkai Rita pedig énekkel szórakoztatta a vendégeket. Az ünnepség fénypontja idén is a végzősök bécsi keringője volt, amelyet az osztálytánchoz hasonlóan Kerekes Petra tanította be. A szalagavató végén a tanulók tánra kérték szüleiket, mely idén is megható és szívmelengető élmény volt.



Október 23-ai városi megemlékezés

„Magyarok voltunk, magyarok leszünk...” címmel gimnáziumunk diákjai szerepeltek idén Kisújszállás október 23-ai megemlékezésén. A Vigadóban tartott programra hetekig készültek szorgalmasan a diákok és felkészítőik. A műsorban szereplő diákok: Antal Olga, Avramucz Ruben Manó, Bene Kata Rebeka, Czeglédi Zétény János, Fazekas Bence, Gaál Tibor, Hóke-Szalai Zsombor, Kovács Rebeka, Lénárt Gabriella, Marsi Illés Magor, Nagy Noémi, Ratkai Rita, Rózsás Patrik, Szidey Richárd István, Tóth Aron Kristóf, Varga Boglárka. Felkészítőik: dr. Pappné Major Zita és Csordás-Tán Eszter tanárnők.

Sikerer ERASMUS+ pályázat – olaszországi tanulmányút

Egy sikeres Erasmus+ pályázatnak köszönhetően október végén a Kossuth-gimi 10 tanulója 2 kísérőtanárral Olaszországba utazhatott. A program első napján Padovába látogattak, ahol megtekintették a Szent Antal Székesegyházat, benne Szent Antal sírját, valamint a város központját. A következő napot Assisiben tölthették, ahol a „Digital Invasion” programnak köszönhetően fedezhették fel a város nevezetességeit, többek között a Szent Ferenc Bazilikát, a Basilica di Santa Chiara-t, a Chiesa Nuovát, valamint Assisi gyönyörű kis utcáit és tereit. Este érkeztek meg a perugai Nocera Umbrába, ahol gyönyörű, festői helyen voltak elszállásolva. A hét során tanulóink – a helyi, olasz diákokkal közösen – projektfeladatban vettek részt, amelynek fő témája a fenntartható fejlődés volt. Építményeket terveztek, s elkészítették azok prototípusát is. A csapatok terveztek napelemekkel működtetett rádiótornyot, zöld házat, buszmegállót, valamint szélenergiaátvitelt is. A projekt közös nyelve az angol volt. Nemcsak a mindennapi kommunikáció során használhatták tanulóink a nyelvet, hanem a projekt zárásaként rendezett prezentáción is, ahol angolul kellett ismertetniük a projektjüket az érdeklődőkkel. A program során a résztvevők kulturális élményekkel is gazdagodhattak: megtekintették Nocera Umbra könyv- és levéltárát, ahol számos páratlan ritkaságokat őriznek – például középkori kódexeket és énekeskönyveket, valamint a Diderot által összeállított francia Enciklopédia első kiadásának több kötetét is. Emellett kirándultak Foligno történelmi belvárosában, az Illúziók Múzeumában pedig VR szemüvegben próbálhatták ki, milyen egy középkori lovagi torna

résztvevőjének lenni. A Piegario Woods nevű erdőben megnézhatték a „beszélő fákat”, majd egy kertészetben gyönyörködhettek a cserjék és virágok végtelen sorában. Hazafelé pedig útba ejtették Bolognát, hogy ezzel a csodálatos várossal búcsúzzanak el Olaszországtól. Tanulóink a projekt során kiválóan teljesítettek, a fogadó és a projektet szervező intézmény képviselői is a legnagyobb elismeréssel nyilatkoztak tanulóinkról, nyelvi és kommunikációs kompetenciáikról, a feladatok során tanúsított elkötelezettségükről és fegyelmességükről. Nagyon büszkék vagyunk minden részt vevő tanulóinkra.

ERASMUS+ – portugáliai utazás

Az Erasmus+ diák mobilitási program keretében novemberben 11 tanulóink utazott ki Duli Annamária és Solymosy Mariann tanárnő kíséretével Portugáliába. A hajnali repülőutat követően már az első nap is eseménydúsán telt. Braga, Porto és Via do Castelo történelmi városrészeit bejárva megismerkedtek a portugál kultúrával, jellegzetes ételleivel és a portugál emberekre jellemző vendégszeretettel. A Bragamob segítségével meglátogattak egy helyi középiskolát, az Agrupamento de Escolas Alberto Sampaio-t, ahol a diákok közös projektben vettek részt, a partner osztály tagjaival együtt angol nyelvű prezentációt tartottak a magyar és portugál nemzeti értékekről, tájegységekről. A projekt része volt, hogy betekintést nyerjenek az inkluzív oktatásba és megismerjék az itt folyó munkát. Számos európai országhoz hasonlóan Portugáliában is nagy hangsúlyt helyeznek a sérült gyerekek integrációjára, így diákjaink velük is dolgozhattak, ahol a projekt során a fogadó ország nemzeti jelképeit készíthették el közösen. Az egy hét során számos élménnyel és tapasztalattal gazdagodhattak diákjaink, amit a jövőben kamatoztatni tudnak.



Erasmus+

A projektet az Európai Bizottság támogatja. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.

KÖBÜKI tehetséggondozó tanári ösztöndíj

Intézményünk matematikatanára, Ernesztné Sebők Beáta elnyerte a Kulturális és Innovációs Minisztérium által meghirdetett KÖBÜKI tehetséggondozó tanári ösztöndíjat. A Nemzeti Tehetség Program kiemelt területei közé tartozik a tehetséggondozásban részt vevő szereplők szakmai tevékenységének fejlesztése, a tehetséggondozó személyek és szervezetek megbecsülése, szakmai elismerése. Ezen pályázaton azokat a pedagógusokat díjazták, akik kiemelkedő versenyfelkészítő, tehetséggondozói és tehetség-tanácsadási tevékenységet folytatnak. Kedves kollégáinknak szívből gratulálunk, sok sikert és további eredményes tehetséggondozó munkát kívánunk!

NYÍLT HÉT a Kossuth-gimiben

2023. december 11-13. között nyílt hetet tartunk a NABOK Kossuth-gimiben. Ha nem tudtál eljönni a nyílt napra, vagy annyira tetszett, hogy dupláznál, akkor várunk sok szeretettel.
Regisztráció, további info:
www.facebook.com/nabokkossuthgimi



Baptista Művészeti Napok

A Baptista Művészeti Napok keretén belül 2023. november 22-én a Baptista Szeretetszolgálat fenntartásában működő kisújszállási intézmények – Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Óvodája, NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola és Kollégium Tagintézménye, NABOK Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézménye, Baptista Alapfokú Művészeti Iskola –, valamint a Kisújszállási Baptista Gyülekezet közös rendezvényére került sor a Vigadó Kulturális Központban.

Mindig nagy örömmel készülünk a Baptista Művészeti Napok kisújszállási eseményének szervezésére, hiszen az előző éves tapasztalatok azt mutatják, hogy mind fellépőknek, mind a közönségnek felemelő élményt jelent ez a program. Idén is nagyszerű volt átélni, hogy az intézmények jó szívvvel, örömmel tettek eleget annak a felkérésnek, hogy együtt, közösen képviseljük a baptista művészeti értékeket. Az esten **Szász Veronika** területi oktatási igazgató asszony kalauzolta végig a hallgatóságot. Jelenlétével megtisztelte rendezvényünket **dr. Szabó Csaba**, a Baptista Szeretetszolgálat EJSZ oktatási főigazgatója. Főigazgató úr megosztott a közönséggel néhány gondolatot az anabaptista – habán – elődeinkről, illetve egy kiadványról, amelyben a mai napig fennmaradt szellemi, kulturális, néprajzi és művészeti örökségről olvashatunk. A kiadvány aktualitását az anabaptista-baptista misszió Kárpát-medencében való megjelenésének 500. évfordulója adta. „Annyi mindenre nem képes a művészet! [...] Mégis

van valami sajátos szerepe: beindít valami emberek közötti kommunikációt, egymást addig nem ismerő felek között, akik ettől fogva átjárják, gazdagítják egymás életét. Képes meghitt közelséget teremteni [...]” O. Laing

Miközben az előadást néztem, különleges érzés töltött el: ez egy jó csapat, egy igazi közösség! Jó dolog egymás produkciójának örülni, belelátni a kollégák és a gyermekek értékteremtő munkájába, melynek legértékesebb alkotóeleme maga a



gyermek. Ez a gondolat szemünk láttára telt meg tartalommal, amikor láttuk az apró ovisok vidám táncát, vagy hallgattuk azt, hogy Lóci hogyan lesz óriás. Amikor a hangok együtthangzássá, harmóniává váltak, vagy a színpadot megtöltötték az önmagukat kereső, sokszor félszeg, sokszor dacos kamaszok, akik olyan csodát műveltek, amire oda kellett figyelni. Pár perc színpadi jelenlét mögött sok-sok munkával eltöltött óra van. Amit láttunk, az a készség, odaszánás, sokszor a lemondás esszenciája, de megéri... mert valami kézzel meg nem fogható, pénzben nem mérhető, lelket megérintő csoda születik.

A rendezvényen felléptek: Baptista Szeretetszolgálat Kisújszállási Pityang Óvodájának Gomba csoportja, NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola Tagintézmény tanulója, Kiss Edina (3. c.), Diridongó kórusa és Zenei Nagykórusa, a NABOK Kossuth Lajos Gimnázium tanulói, Ozsváth Petra (9. o.), Ratkai Nóra (9. o.) és Ratkai Rita (10. o.), a NABOK Illéssy Sándor Technikum és Szakképző Iskola Tagintézmény 10-11-12. évfolyamos diákjai, valamint Nagy Cintia Alexandra (9. o.), a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai, a Városi Vonózenekar és Suzuki csoport, Kiss Violetta gordonka szakos növendék, valamint a Kisújszállási Baptista Gyülekezet zenekara.

Felkészítő tanárok: Csikiné Regényi Éva, Kása Henrietta óvodapedagógusok, Lukácsiné Sándor Angéla dajka, Zsolnainé Szilágyi Zita, Janó Valéria, Kiss Szilvia, Keserűné Ébner Tünde, Papp László, Bögös Gabriella Hanna, Horváthné Galambos Olga, Bögösné Szász Edit

Közreműködtek: Orosz Balázs, Bögös Jenő, Marsi Illés Magor 10. osztályos tanuló. A program részeként a Vigadó Kulturális Központ előcsarnokában Dékány-Kiss Anita és Széplaki Dániel pedagógusok összeállításában a Művészeti iskola képzőművészet tanszakának kiállítását láthatták az érdeklődők. Köszönet és hála minden felkészítőnek és fellépőnek!

Bögösné Szász Edit,
a Baptista Alapfokú Művészeti Iskola
igazgatóhelyettese



Nagykun Baptista Oktatási Központ
Kossuth-gimnázium



Felvételi tájékoztató

Kisújszállás, Kossuth u. 2. OM azonosító: 201731

0001 Gimnáziumi képzés

Emelt óraszámú angol,
drámapedagógia, mentori rendszer,
tanulmányi ösztöndíj

0002 Gimnáziumi képzés - sport fakultációval

Emelt óraszámú angol, testnevelés
fakultáció, tanulmányi ösztöndíj

Kis létszámú, max. 20 fős osztályok -
családias légkör
Angol és német nyelv oktatása -
felkészítés nyelvizsgára és
emelt szintű érettségire is
Tehetséggondozás -
akkreditál kiváló tehetségpont
Drámapedagógiai foglalkozások
Mentori rendszer -
segítő pedagógus minden diák mellé
Változatos diákélet -
rendezvények, vetélkedők, kirándulások

Felvételi követelmények

- nem kell központi felvételt írni - a pontok számítása az általános iskolai eredmény alapján történik
- pontok számítása: 7. osztály évvégi és 8. osztály félévi eredmények magyar nyelv és irodalom (átlagolva), történelem, matematika, idegen nyelv, természettudomány (fizika, kémia, biológia, földrajz - együtt számolva, átlagolva) - max. 50 pont, szóbeli elbeszélgetés: 10 pont. (Sport fakultáció esetén +5 pont kapható kiemelkedő versenyeredményekre.)

<http://kossuth-lajos.baptistaoktatás.hu>
<http://facebook.com/nabokkossuthgimi>



Hírek az Illéssyből

Az állatok világnapján

Az állatok világnapja alkalmából iskolánk diákönkormányzatának szervezésében állateledel-gyűjtőakciót hirdettünk a Kisújszállási Kutyabarát és Állatvédő Civil Egyesület javára. Ennek eredményeképpen több mint egy mázsányi eleség gyűlt össze, melyet diákjaink személyesen vittek ki a menhelyre.

Fecskeavató

Október 27-én avattuk fel legújabb fecskéinket, azaz a kilencedik évfolyamos diákjainkat. A fogadalomtétel után az új iskolájukról szerzett tudományukról adtak számot: totót töltöttek ki, órarendet „mondtak fel”, továbbá különböző ügyességi feladatokat oldottak meg. A sikeres próbát követően mindegyikük elnyerte az Illéssy „teljes jogú” tagjának büszke címét. A legsikeresebb csapat, a 9. TV tanulói ráadásul jutalmul bowlingozni is elmehettek.



Röplabda Diákolimpia

November 10-én Karcagon, a Nagykun Református Gimnáziumban rendezték meg az V-VI. korcsoportos fiú röplabdacsapatok körzeti döntőjét az „A” kategóriában. Iskolánk csapata, megismételve a tavalyi eredményt, a második helyen végzett. Felkészítők voltak: Keserű Sándor és Somogyiné Harmati Angéla testnevelők.

Országos Vers- és Prózamondó Verseny

November 15-én, az Erzsébet-napi ünnepségsorozat keretében kilencedik alkalommal rendeztek Országos Vers- és Prózamondó Versenyt Egerben. A kiírásnak megfelelően kizárólag női szerzők műveivel vagy nőkről szóló alkotásokkal lehetett nevezni. A népes mezőnyt neves egri, miskolci és sárospataki gimnáziumok diákjai alkották, soraik közt iskolánk két 10. A osztályos tanulójaival, akik kiemelkedően szerepeltek. Lukács Titanilla Arany János: *A honvéd özvegye* című versével emléklapot és könyvjutalmat kapott, Madarász Emese pedig Erdős Reneé: *Betegen* című alkotásának megrázó és érett előadásával – a tavalyi évhez hasonlóan – első helyezést ért el! Felkészítőjük Keserűné Ébner Tünde tanárnő volt.

Egészségügyi és szociális verseny

November 14-én, a szociális munka alkalmából negyedik alkalommal rendeztünk meg egy interaktív vetélkedőt a régió 7. és 8. osztályos diákjai számára. Idén 16 csapatot láttunk vendégül 5 település 7 általános iskolájából. A versenyfeladatok között szerepeltek különböző ügyességi feladatok, hang- és tárgyfelismerés, keresztrejtvény és elsősegélynyújtással kapcsolatos szituációs feladat. A vetélkedő résztvevőit a nap végén büféasztalozás várta. A verseny győztese a NABOK Kossuth Lajos Általános Iskola csapata lett, második a Kunmadarasi Református Általános Iskola, harmadik a kisújszállási Móricz Zsigmond Református Kollégium Arany János Tagintézménye. Minden csapat oklevél és tárgyjutalomban részesült. A verseny gördülékeny lebonyolításához az Illéssy egész kollektívája hozzájárult. A szervezőmunka legfőbb irányítója Borók-Varró Veronika tanárnő volt.

Hulladékgazdálkodási szemléletformálás

A Nagykunsági Környezetvédelmi Kft. által „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Karcag város, valamint a Tisza-tó

térségében, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” címmel meghirdetett projekthez iskolánk is csatlakozott. Célunk volt a hulladékképződésről való felelősségteljes gondolkodás kialakítása, a környezettudatosság növelése, a szelektív hulladékgyűjtés gyakorlatának fejlesztése. A tanulók elméleti tájékoztatón vettek részt, majd tesztek kitöltésével adtak számot ismereteikről. Szónoki beszédek tartásával társaik figyelmét is igyekeztek felhívni a téma jelentőségére. Kiemelt időt fordítottunk a szakmai gyakorlatokra, ahol a hétköznapi és szakmaspecifikus megoldási lehetőségeket is alkalmazhattak a diákok. A program szervezői Keserűné Ébner Tünde és Keserű Sándor mentorpedagógusok voltak.

Diákjaink a Baptista Művészeti Napokon

13 diákunk „*Kamaszszerelem*” című irodalmi összeállításába bepillantást adott az olykor lázadó, olykor mély érzelmeket mutató, de mindig az utat kereső fiatalok szívébe. A gondolatok egészen a lélek mélyére hatottak. Felkészítőjük Keserűné Ébner Tünde tanárnő volt. Egyéni produkcióként Nagy Cintia technikai tanulóink adta elő József Attila: *Nem emel föl* című versét. Felkészítője Kiss Szilvia tanárnő volt.

Illéssy Gasztró Kupa

A 2012-ben teremtett hagyományt idén is folytattuk. December 2-án a XI. Illéssy Gasztró Kupán ismét benépesült az iskola. Az ország legnagyobb gasztronómiai versenyére 31 település 43 iskolájából és 2 duális képzőhelyről érkeztek tanulók 3 felnőtt egyéni versenyző mellett. A 216 fő versenyző diáknak 104 felkészítő kolléga szurkolt a helyszínen. A verseny megnyitóján a főigazgató köszöntését dr. Szabó Csaba, a Baptista Szeretetszolgálat oktatási főigazgatójának bátorító gondolatai követték, majd meglepetésünkre az Auguste Escoffier Tanítványai Lovagrend képviselője, Gaál Zoltán nyújtotta át a szervezet 200 ezer forintos támogatását. Ezt iskolánk a vendéglátás eszközfejlesztésére fogja fordítani. Számos cégtől és magánszemélytől kaptunk kisebb-nagyobb támogatást és különdíjat, melyet ezúton is köszönünk.



Ebben az évben nagy erős illéssys csapat jött össze, az éremtáblázat első helyén végeztünk a megszerzett 7 arany-, 7 ezüst- és 4 bronzéremmel. Gratulálók diákjainknak és felkészítő kollégáimnak, de az Illéssy-iskola teljes dolgozói közösségének és sok-sok tanulójának is, akiknek munkája lehetővé tette a gördülékeny lebonyolítást. Vendégeink iskolánk, fenntartónk és városunk jó hírét is magukkal vitték a színvonalas verseny megélése mellett. E nap végén is elmondhattuk: az Illéssy több mint iskola.

A részletes beszámolót, képeket és eredményeket az iskola honlapján tekinthetik meg: illesy.baptistaoktatasi.hu



Karácsonynak éjszakáján / Jézus születése napján
Örüljétek, örvendjétek: A kis Jézus megszületett! (népdal)

A Nagykun Baptista Oktatási Központ Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium valamennyi munkatársa és diákja nevében áldott karácsonyt és reményeinket valóra váltó, békét és békeséget hozó boldog új esztendőöt kíván:

Toldi Attila főigazgató



A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATA

Bővebb információ előadásokról, moziról,
jegyrendelés: tel.: 59/328-083, 30/376-0220,
vigadokisuj.hu, facebook.com/vigadokisuj,
facebook.com/vigadomozi

2023. december 7-13., hétköznap 14-18 óráig

Vigadó és környéke

ADVENTI VÁSÁR

Kreatív foglalkozások, karácsonyi műsorok, fotóautomata, kézműves termékek: méz, kézműves szappan, gyertyák, száraztészta, csokoládé, gyapjúfilc ajándéktárgyak, lekvárok, szörpök, ékszerek, betonból készült ajándéktárgyak, homoktövis termékek, kerámia, hímzés, vesszőből készült ajándéktárgyak, amigurumi, Kunsági Kürtöskalács, textil ajándéktárgyak stb.

Programok:

December 11. (hétfő) a Kádás György EGYMI kézműves délutánja és műsora

December 12. (kedd) 17 óra: Dalma Dance Club

December 13. (szerda) 17 óra: Bo Viktor műsora

Naponta kézműves foglalkozások
a Morgó Kézműves Körök tagjaival.

December 15. (péntek) 17 óra: **GRINCS**
a Pesti Művész Színház zenés mesejátéka
Helyre szóló belépő: **1000 Ft**

December 16. (szombat) 17 óra:
KARÁCSONYI ÜNNEPI HANGVERSENY

December 19. (kedd) 18 óra: **ADVENT A HARGITÁN**
színjáték két részben
Helyre szóló belépő: 200 Ft
*Az előadás kedvezményes jegyára a Déryné Program
hozzájárulásának köszönhető*

2024. január 26. (péntek) 19 óra Vigadó

TOP LESZ

KORMOS ANETT stand-up comedy

Helyre szóló belépő: jegy.hu

Ünnepi nyitvatartási rend:

ARANY JÁNOS VÁROSI KÖNYVTÁR

2023. december 21.–2024. január 5.: ZÁRVA

VIGADÓ KULTURÁLIS KÖZPONT

December 21-27.: ZÁRVA

December 28-30., 13.00-21.00-ig: nyitva

December 31.–2024. január 7.: ZÁRVA

VIGADÓ MOZI

December 21-27.: ZÁRVA

December 28-30., 13.00-21.00-ig: nyitva

December 31.–2024. január 7. ZÁRVA

Belépőjegy foglalása januári vetítésekre: 2024. január 2-től
telefon: 30/376-0220

VIGADÓ BOWLING

December 21-23.: nyitva

December 24-26.: ZÁRVA

December 27-30.: nyitva

December 31. – 2024. január 7.: ZÁRVA

Időpontfoglalás: 30/733-8927

**Békés, boldog karácsonyt és sikerekben,
egészségben gazdag új évet kívánunk!
Legyenek venégeink 2024-ben is.**

A Kisúji Krónika (korábban TV Kisúj)
adásait az interneten tudják követni:
<https://www.facebook.com/tvkisuj>
<https://www.youtube.com/@tvkisuj>

KUMÁNIA

PRÓBÁLTA MÁR A KUMÁNIA ÉTTEREM SÜLTÉS TÁLAIT?

A karácsonyi időszak kiváló alkalom lehet erre!

Kumánia tál: 7900 Ft

(füstölt sajttal töltött sertésborda rántva, krémsajttal,
füstölt tarjával töltött borda baconbe göngyölve,
rántott sajt, rántott zöldségek, sokmagvas csirke,
hagymás rostélyos, mexikói rizs, hasábburgonya)

Séf kedvence tál: 7900 Ft

(natúr csirke, grill sajt, roston szürke harcsa,
fokhagymás tarja, grill zöldségek, indián rizs Kumánia módra)

Rendelésfelvétel: tel.: 06-30/268-1289 vagy 06-59/887-710
e-mail: etterem@kumania.hu

LEPJE MEG ÖN IS SZERETTEIT Kumánia érték alapú utalvánnyal,
mely felhasználható a Kumánia Hotelben és a Kumánia Gyógy- és
Strandfürdőben egyaránt! Ajándékutalványainkról, bérleteinkről
érdeklődjön kollégáinknál telefonon, e-mailben vagy személyesen!

Elérhetőségeink: 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.
tel.: +36-59/887-710, e-mail: hotel@kumania.hu

DECEMBERBEN IS SZAUNAPROGRAMOK A KUMÁNIÁBAN!

Miért ne próbálná ki ezt a testet és lelket egyaránt feltöltő élményt az
ünnepi időszakban családja, barátai társaságában?

2023. december 15. (péntek)	2023. december 22. (péntek)
16:30 (S)örömök	16:30 Kávéházi hangulat
17:30 Sörös-sós bőrradír	17:30 Mentás peeling
18:30 Sörös-mézés kényeztetés	18:30 After eight mézes

2023. december 16. (szombat)	2023. december 23. (szombat)
16:30 Frutta e verdura	16:30 Levendula mező
17:30 Melo italiano	17:30 Joghurtos-sós dörzsi
18:30 Olio d'oliva	18:30 Olivás altató

Szaunamester: Kiss Sasa

2023. december 25. (hétfő)

16:30 Boldog ünnep

17:30 Kis karácsony: cukros kényeztetés

18:30 Nagy karácsony: mézes pihentetés

KEDVEZMÉNYES KIKAPCSOLÓDÁS ÉS GYÓGYULÁS A KUMÁNIÁBAN!

Kedves kisújszállási lakosok! Ezúton szeretnénk figyelmükbe ajánlani
két masszázsfajtánkat kedvezményesen, kizárólag kisújszállási lakosok
részére

frissítő (gyógy-) masszázs (20 perc) 2900 Ft/alkalom
köppölyözés (20 perc) 2900 Ft/alkalom
melyet a fürdőpénztárban lakcímkártyájuk
bemutatásával tudnak igényelni.

Szeretettel várjuk Önöket!

Elérhetőségeink: 5310 Kisújszállás, Rákóczi u. 8-12.
+36-59/887-711, furdo@kumania.hu

Újranyitott a benzinkút

A MOL Nyrt. Kisújszállási töltőállomása
változatlan nyitva tartással újra üzemel.



A VIGADÓ MOZI DECEMBERI MŰSORA

December 13.,
szerda 18:30
Magyar szerda:
SEMMELEWEIS (12)
magyar életrajzi
dráma, 127 perc

December 14.,
csütörtök 16:30
KACSA LÁBON (6)
amerikai animációs
film, családi
kalendárfilm, 83 perc

December 18.,
hétfő 18:30
**IGAZÁBÓL SZERELEM
- 20 ÉVES (12)**
angol romantikus
vígjáték, 129 perc

December 28.,
csütörtök 14:00
WONKA (6)
amerikai családi
kalendárfilm,
vígjáték, 112 perc

December 28.,
csütörtök 16:30
**AQUAMAN ÉS
AZ ELVESZETT
KIRÁLYSÁG (12)**
amerikai sci-fi
akciófilm, 115 perc

December 28.,
csütörtök 19:00
A GYŐZTES GÓL (12)
amerikai vígjáték,
sportfilm 104 perc

December 29.,
péntek 14:00
KACSA LÁBON (6)

December 29.,
péntek 16:00
SEMMELEWEIS (12)

December 29.,
péntek 18:30
**AQUAMAN ÉS
AZ ELVESZETT
KIRÁLYSÁG (12)**

December 30.,
szombat 14:00
WONKA (6)

December 30.,
szombat 16:30
**AQUAMAN ÉS
AZ ELVESZETT
KIRÁLYSÁG (12) 3D**

December 30.,
szombat 19:00
FERRARI (12)
amerikai történelmi
életrajzi film, 130 perc

*A műsorváltoztatás
jogát fenntartjuk!*

Jegyárak: gyermek
(12 éves korig):
1.200 Ft (2D), 1.500 Ft (3D);
felőtt: 1.500 Ft (2D),
1.800 Ft (3D)

Jegyfoglalás személyesen
a Vigadó nyitvatartási
idejében, vagy telefonon:
59/328-083/1-es mellék,
30/376-0220



A Kisbíró tervezett következő száma
**2024. február 10-én, szombaton
jelenik meg. Lapzárta 2024.
február 2-án, pénteken 12.00
órákor.** Cikkét a Polgármesteri
Hivatal 27-es irodájában lehet leadni
elektronikus adathordozón vagy az
olah.vera@kisujszallas.hu e-mail
címmre elküldve.

Az aktuális lapszám nyomdába
adásának napja: 2023. december 7.



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540
Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

Kedves Olvasóink!

Megköszönve egész éves kitüntető figyelmüket,
tisztelettel kívánunk mindannyiuknak
békés, boldog ünnepeket!



„Karácsonykor az ember mindig hisz egy kisé a csodában, nemcsak te és én, hanem az egész világ, az emberiség,
amint mondják, hiszen ezért van az ünnep, mert nem lehet a csoda nélkül élni.”

- Márai Sándor -

**Tisztelettel és szeretettel kívánunk Önnek és az Ön szívéhez közel
állóknak áldott, szép karácsonyt és boldog új évet.
Kívánjuk, hogy életüket szeretet ölelje át, amely támaszt nyújt és segít,
erőt ad és felemel a 2024-es esztendőben és azon túl is.**

Dr. Szel András
Dr. Szel András
aljegyző

Dr. Pénzes Tímea
Dr. Pénzes Tímea
jegyző

Kecze István
Kecze István
polgármester

Tatár Zoltán
Tatár Zoltán
alpolgármester

Dr. Kovács Tibor
Dr. Kovács Tibor
alpolgármester

Kisújszállás, 2023. Karácsony havában

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Oláh Veronika
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999